

お知らせ（薬）  
令和6年4月17日

医薬品マスターの「単位コード」の訂正について

令和6年4月16日に更新した医薬品のうち、一部の医薬品の「単位コード」等を訂正いたしますのでお知らせします。詳細は別添を参照ください。

なお、今回公表するマスターの「変更区分」は令和6年4月16日更新分と同じとしておりますのでご注意ください。

別添

医薬品マスターの単位コードの訂正

医薬品コード	省略漢字名称	変更箇所	訂正後	訂正前
622964601	ゾキンヴィカプセル50mg	単位 (コード)	015	000
		単位 (漢字名称)	カプセル	(空欄)
622964701	ゾキンヴィカプセル75mg	単位 (コード)	015	000
		単位 (漢字名称)	カプセル	(空欄)
622954401	ターゼナカプセル0.1mg	単位 (コード)	015	000
		単位 (漢字名称)	カプセル	(空欄)
622954501	ターゼナカプセル0.25mg	単位 (コード)	015	000
		単位 (漢字名称)	カプセル	(空欄)
622954601	ターゼナカプセル1mg	単位 (コード)	015	000
		単位 (漢字名称)	カプセル	(空欄)